

С НОВЫМ ГОДОМ, ЛЕРМОНТОВЧАНЕ!

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА ЛЕРМОНТОВА 16+

ЛЕРМОНТОВСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит по пятницам

10 января 2020 года

№1 – 2 (717 – 718)



НОВОГОДНИЙ СЕРПАНТИН



В первый день года лермонтовчане по традиции пришли на главную городскую площадь, чтобы отметить Новый год в кругу друзей с музыкой, танцами и интерактивной программой от Деда мороза.

Поздравить лермонтовчан с

Новым годом приехал депутат Думы Ставропольского края Алексей Раздобудько.

Горожан приветствовал глава города Лермонтова Станислав Полулях. Он отметил, что в прошедшем году удалось сделать многое, особенно радует обнов-

ленный городской парк. Но не следует останавливаться на достигнутом. Глава города призвал земляков прилагать усилия, чтобы родной город Лермонтов стал краше и уютнее.

На праздничное веселье вместе с Дедом морозом пожаловал символ наступающего года – симпатичная крыса, которая помогла провести танцевальный флешмоб.

Собравшихся на площади согревали также зажигательные музыкальные номера в исполнении талантливых лермонтовчан.

Позади – шампанское и бой курантов. Впереди – целый год свершений и интересных событий. Пусть он будет удачным для нашего города и для каждого его жителя.

Ольга ОГНЕННАЯ

НОВОГОДНИЕ ЧУДЕСА

Все знают, что новогодняя сказка должна прийти в дом к каждому ребенку! В рамках акции «Новогодние чудеса» в преддверии Нового 2020 года специалисты отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья

Радости детей не было предела: к ним в гости приехали настоящие дед Мороз и Снегурочка, которые привезли не только подарки, но и праздничное новогоднее настроение! Невыразимое чувство охватывает, когда видишь счастливые глаза детей,



Лермонтовского комплексного центра социального обслуживания, совместно со специалистами МКУ «Молодежный центр» и сотрудниками отдела МВД по г.Лермонтову поздравили на дому маленьких ребят с ограниченными возможностями здоровья, которые не смогли принять участие в общем утреннике.

Деда Мороза в этот день ждали во многих семьях: в комнатах стояли украшенные елки, ребята были наряжены в яркие костюмы, родители, поджидая гостей, дежурили у дверей с фотоаппаратами.

их искреннюю радость, желание счастливо жить, невзирая на тяжелые болезни! Хочется искренне верить, что все мечты ребят, загаданные на Новый год, непременно сбудутся, ведь для них Новый год – это самый запоминающийся и красочный праздник в году.

Мы от всей души поздравляем ребят и их родителей с Новым годом! Желаем им крепкого здоровья и исполнения самых заветных желаний! До скорых встреч в Новом году!

Татьяна КУРБАЦКАЯ
директор ГБУСО
«Лермонтовский КЦСОН»



ное представление традиционного собрало полный зал.

В завершении праздника все

ребятишки получили рождественские подарки.

Ольга ОГНЕННАЯ

27 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ



В концертном зале Дворца культуры сотрудники городской Аварийно-спасательной службы и Пожарно-спасательной части №29 принимали поздравления. Лучшие работники были награждены грамотами и благодарственными письмами. Старших товарищей пришли поздра-

вить будущие спасатели – учащиеся Лермонтовского многопрофильного колледжа.

Профессия спасателя – одна из самых опасных. Присутствовавшие почтили память всех спасателей, погибших при исполнении служебных обязанностей минутой молчания.

НАКАНУНЕ НОВОГО ГОДА В ЛЕРМОНТОВЕ СОСТОЯЛСЯ ЕЖЕГОДНЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ IQ-БАЛ

Более 300 представителей активной молодежи собрались во Дворце культуры для того, чтобы отдохнуть и продемонстрировать свои знания и таланты.

Это мероприятие Молодежный центр города Лермонтова проводит уже в четвертый раз. В нем принимают участие отличники учебы, победители олимпиад и творческих конкурсов.

Гостей приветствовал глава города Лермонтова Станислав Полулях. Он пожелал ребятам успехов в их деятельности и поздравил с наступающими праздниками.

В этот раз тематика бала – двадцатые годы различных столетий. Участники могли проявить себя на семнадцати

тематических площадках. На некоторых станциях участников встречали исторические персонажи. История, физика, химия – практически все школьные дисциплины ребята увидели с новой стороны. Помимо научных дисциплин, на интерактивных площадках были творческие задания, например, создать букет или расписать пряник и елочную игрушку.

За знание предмета здесь не ставили оценки, а давали особую валюту – IQ-баллы. За успешное прохождение тематических станций можно было получить призы.

Для гостей бала был организован фуршет. А после основной программы – танцы.

Ольга ОГНЕННАЯ